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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 29 DE OUTUBRO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Aylton Gomes a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.682, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de vencimentos da Carreira 
Gestão Fazendária do Distrito Federal e dá outras providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.682, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “reestrutura a tabela de vencimentos da Carreira Gestão 
Fazendária do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

(Manifestações na galeria: “Mexerica! Mexerica!”) 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra, para 
declaração de voto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Será garantida. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
para os Deputados, jornalistas e pessoas que estão aqui e que não compreenderam 
o grito da galeria de “mexerica”, informo que tínhamos o compromisso de que, no 
dia em que aprovássemos essa lei, iríamos chupar umas mexericas com eles. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra à 
Deputada Celina Leão para declaração de voto. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Para declaração de voto. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, fiz questão de registrar o meu voto, porque tenho um 
grande respeito por essa carreira. Tenho, inclusive, um servidor dessa carreira no 
meu gabinete. Chama-se Júnior Hosano. Ele é um servidor exemplar e um 
profissional de qualidade. 

Quero, portanto, em nome desse servidor que está no meu gabinete, 
parabenizar todos os servidores da carreira Gestão Fazendária. Entendemos que 
ainda há muito o que melhorar no projeto e que ainda não foram atendidos todos os 
pleitos, mas há um avanço a ser comemorado. Parabenizo os servidores e o sindicato 
pela luta e pela mobilização. 

Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado. 
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DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu só gostaria de acrescentar a tudo o que já foi dito aqui que ontem foi 
o Dia do Servidor Público e vocês estão recebendo esse presente um dia depois. 
Vocês, como todos os servidores públicos do Distrito Federal, são merecedores. 
Parabéns pelo Dia do Servidor e parabéns por essa nova conquista! 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Eliana 
Pedrosa. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.673, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 6.397.083,00 (seis milhões, trezentos e noventa e 
sete mil, oitenta e três centavos)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.673, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 6.397.083,00 (seis milhões, trezentos e noventa e sete mil, 
oitenta e três centavos)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Convoco as Sras. e os Srs. Deputados para a sessão extraordinária de 
amanhã, 30 de outubro, às 16h, para apreciação, como item único, do Projeto de 
Resolução nº 71, de 2013, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, 
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h44min.) 


